



IN MEMORIAM

Остоја Стојановић

Остоја Стојановић, председник Општинског одбора Српске радикалне странке у Ваљеву, наш Целе, остави нас ипак изненада, да и сами нисмо свесни тога, да га и сада жељно очекујемо да се појави на вратима, да нас преслиша да ли смо испунили своје задатке, што се дешава у републичкој Скупштини, да говори о његовим донкихотовским јуришима на већераче приватизације и како је ломео своја копча превде о зидове мита и корупције.

Нажалост, наши погледи се завршавају у празно, али зајо његов дух осећамо да лебди изнад нас... Ту је он са нама. Хвала му и слава му!



Извештај са годишње скупштине ООСРС

Пошреседник ООСРС Пећар Добровојевић

Општински одбор Српске радикалне странке у Ваљеву одржао је редовну годишњу Скупштину 13.03.2005. и то по први пут са позиције носиоца власти у нашој општини, а не са позиција, додуше лагоднијег, опозиционог деловања који је карактерисао досадашњи рад општинског одбора.

Та власт за нас представља велики изазов и одговорност, шанса која мора бити реализована, а грешке нису дозвољене. Наш патриотизам прераста у локалпатриотизам, што значи љубав према Ваљеву и борбу за његове интересе.

Констатовали смо да смо зрело стартовали и да смо повећали свој коалициони капацитет и да смо код наших политичких партнера у власти изазвали респект, јер смо наступали врло принципијално - да говоримо оно што мислимо, да радимо оно што говоримо, јер само такви можемо поштено обављати функцију власти.

У том смислу смо јасно дефинисали интересе, јер је страначки изнад интереса појединца - члана странке. Тако се постаје елитна странка, јер смо спремни да жртвујемо своје личне интересе за опште, а власт за нас није никаква привилегија.

Претходна досовска власт нам је оставила једну бирократизовану власт, далеко од сервиса грађана, један систем у виду отаљавања посла, без суштине и одговорности. Нажалост, време ће показати да је то била и криминогена власт, где ће надлежни органи имати пуно посла - почев од Телевизије Ваљево, Дирекције за изградњу Ваљева, Центра за социјални рад, Бране Стубо-Ровни, у промашеним приватизацијама у Ваљеву које су само повећале број људи на ивици понора и безнађа.

Усвојили смо на скупштини и план рада, одвајајућа га у три групе активности: редовне на састанцима, могуће везане за одржавање ванредних избора на свим нивоима и активности обављања власти на локалном нивоу и то: рад одборника, рад комисије у СО, рад члана већа, начелника друштвених делатности, директора јавних предузећа - УФК "Валис" и ЈП "ОСА", затим чланова управних и надзорних одбора.

Као странка морамо бити поносни на једну високу координацију рада између свих чланова странке - носилава власти, што нема ни једна друга странка.

Једна од значајних одлука је подела коридора између четири потпредседника странке, у циљу ефикаснијег и бржег рада са месним одборима, који је у претходном периоду био стављен у други план. Њихов задатак ће бити и израда детаљног оперативног, логистичког плана који ће персонализовати и орочити активности као и утврдити начине и средства за постизање циљева.

До сада најзначајније функције које су припале нашој странци су:

1. Члан већа, као саветодавног тела председника општине, коју обавља потпредседник Драган Стојанивић, задужен за друштвене делатности.

2. Начелник за друштвене делатности, коју обавља наш вишегодишњи члан Гордана Јоксовић, дипломирани економиста.

3. Директор УФК "Валис", Зоран Пантелић, правник и велики спортски ентузијаста.

4. Директор Јавног предузећа "Општинска стамбена агенција" (ОСА), Петар Добривојевић, дипломирани економиста, потпредседник странке.

Прве три функције предодређене су према младима, везане су највише за школство и спорт. Нарочито ће бити запамћене активности у СРЦ "Петница" где смо затекли катастрофално стање, где претходна власт није имала респекта чак ни према безбедности купача (пропала електроинсталација, уземљење, громобран). За санирање стања биће потребан велики новац, који смо делом успели да обезбедимо и спонзорство. Нарочити ефекат ће бити у купалишној сезони, где поред спортско-рекреативних ће бити и културно забавних активности продужених и у вечерње сате. Планира се и покривање базена са балоном из донација, за зимско купање, а у каснијој фази и изградња новог олимпијског базена, ауто-кампа, бунгалова, мотела, нових спортских терена...

ЈП "ОСА" бавиће се изградњом социјалних станова, газдовањем пословним простором којим располаже СО Ваљево, као и њиховим одржавањем. Бавићемо се усређивањем људи да дођу до крова над главом под најповољнијим условима на тржишту станова.

У свим овим напорима тражићемо од коалиције партнера да се ова власт брже конструише и почне да делује у пуном смислу речи, јер нас чекају и велики задаци око изградње градске депоније, топлане, гасовода, путева... Више се не може оклевање правдати фамозним оспоравањем опозиције и некаквим дописима из министарства. Ваљево не може да чека, а нарочито принудну управу коју опозиција прижељкује, а никако да дочека. "Нек само комшији цркне крива..."

РАДИКАЛСКА ИНТЕГРАЦИЈА РОМА

Општина Ваљево је са Министарством за људска и мањинска права Србије и Црне Горе закључила споразум о интеграцији Рома у локалну самоуправу.

Већ годинама смо сведоци да се политичке странке пред сваке изборе присете да у нашем граду живе Роми и да се на њима може зарадити који глас више. Тада им обећавају све и свашта, нуде куле и градове, сликају се са њима по медијима и на томе се завршава.

Српска радикална странка је најбољи пример како се Роми интегришу у локалну самоуправу. Од пет одборника Српске радикалне странке у СО Ваљево, један је Ром. То је Јеротије Марковић из Дубља, где је већинско становништво ромско, а где је на протеклим локалним изборима Српска радикална странка однела убедљиву победу.

Иначе, Српска радикална странка у својим редовима има како Роме, тако и припаднике других националних мањина, и отвореног срца и раширених руку прихвата све људе којима је Србија и заштита националних интереса превасходан циљ и задатак.

Слободан Перић

ДЕМОКРАТИЈА НА СРПСКИ НАЧИН

Једини објекат који Српска радикална странка има у свом власништву на целој територији Србије је зграда у Бирчаниновој улици у Ваљеву. Једним потезом, једним решењем од 1. марта 2002. године, демократска власт је покушала да ускрати законско право располагања имовине власнику, Српској радикалној странци.

За све време од 2002. године до данас, Српска радикална странка је плаћала огромне износе на име пореза на имовину за ту исту зграду, а по налогу Министарства за финансије, односно министра Божидара Ђелића, а затим Млађана Динкићам

Намера је била очигледна, да се отме туђа имовина која се вероватно некоме допала, па, што да не, то је демократски.

Када је коначно после три пуне године неправда исправљена стављањем ван снаге тог срамног решења, исти они који су га донели, покушали су да изазову медијску хајку против Српске радикалне странке изношењем неистина на локалним медијима и у многим новинама. Демократе су то, они све могу.

Неби зачудило да тамо где сада владају, неко од грађана остане без своје куће само зато јер се то прохтело неком демократи, да лепо донесе решење

о одузимању приватне својине, и крај приче. Зар вам се не чини да је ово већ виђено, да су демократе усвојиле комунистичке рецепте и методе, против којих се, тобоже, жестоко боре.

Зорица Перућ



Народ је несћирљив - хоће да зна следеће

- да ли је тачно да Милован Марковић, бивши директор Дирекције за изградњу Ваљева, заиста пребацио неких тиричевих 17-18 милиона динара, цесијом фирми "Четник", на име дуѓа Дирекције према електродистрибуцији, а да би та исти електродистрибуција авансирала београдске бандере фирми "Четник", која пак, усљеди куљује "Стрелу - трансјорџ". Просјито невероватно, ја још да је у њу изгубио увучен и неки, посланик ли би, одозго!?

- народ хоће да зна детаље и око "узимавања" зграде Скујшћине ојшћине, јер је озебао од сиромашћива.

- интересује га и грађња градног центира, као и комбинајорика и изгре око ујравног одбора који треба да шћишћи сћарог директора, који не нађе аранжман у главном граду.

- народ занима и робусни и рајшборни Неша Андрић, наш бивши локални председнички кандидати, који немилосрдно ћиса ћућине налоге - у чије име и у чију користи!? Своју!?

- а шћек о дуѓогодишњој ћричи о шћехникама ћрављења ћривајних кућа, у брани Сћубо-Ровни, кроз уцењивачко оверавање ћозиција или накнадног ћоћурања, код јавних ћендера, унаћред изабраних извођача радова. Ко су ћи ћуди и којико су кућа наћравили!? Пћијају се, нарочитио, бескућници... И оћи би можда мало, само да моћу... А ћо моћу само ћривилећовани којима је свака власћи добра, само да се хваћи у лојовско коло.

А народ ће у Евроћу, као овчице. Само да издржи ћранзицију - израз који оћравдава овакву ћривајшћизацију, која је у Ваљеву ћоказала ћраве зубе. После шћоѓа, знаће се ко коси, а ко воду носи, односно знаће се ко су малоћродајни боѓајћи и маса сиромашћних, а средњој класи рећи ћемо збоћом. То је евроћа и свећи.

Боже, да ли је ћо истина, одћовори нам, ако сами не наћемо одћворе. Народ зна да је лојов-лојов; да је лажов-лажов; ћреварањћ-ћреварањћ, ја ма којој сћранци ћријадао. Народ ћражи само сћранке које се са ћићи ћојавама енерћично обрачунавају, које се искрено боре за инћиерес граћана Ваљева. Њима само верују, а ћо мора бићи Срћска радикална сћранка! Јер, ћој је ћо у ћроѓраму!

ЗАМРЗНУТА ДЕМОКРАТИЈА

Самозвана ваљевска "душебрижница" познатија као "носилац скупшћинске споменице", народни посланик ДСС-а, Милица Војић-Марковић, никако да раскине са Милошевићевим Законом. Поменућа госпоћа је још 2000.-те године "замрзла" своје радно место школског психолога у ОШ "Андра Савчић", који од тада покрива други психолог примљен на одрећено време.

"Демократска" власт је средином 2001. године донела закон по коме се забрањује "замрзавање" радног места због одласка на политичку функцију. Али зашто би се то тицало госпоће Марковић. Она је као осведочени борац за демократију и просперитет Ваљева зашћићена од свега, па и од сопствених закона.

По препознатљивом демократском маниру, да од вишка глава не боли, госпоћа Марковић и даље "брине" о незапосленима и одливу "мозгова" из Србије. Демократски, нема шта.

Зорица Перућ

ПОЉОПРИВРЕДА У ВАЉЕВСКОМ КРАЈУ

Да се у пољопривреди, до сада већ много пута запостављеној, може нешто урадити добар је пример досадашњих активности комисије за село и пољопривреду, која је формирана после локалних избора, састављена је двоструко - са једне стране пољопривредни стручњаци, а са друге стране пољопривредници - ћуси са терена. Ова комисија је као приоритет преузела ургентне мере, како би се спречила овогодишња најезда губара, као праве елементарне непогоде у нашем крају.

Организовано је и низ предавања, како у Ваљеву, тако и на сеоском подручју о воћарству, пчеларству, ратарству.

Опшћинско воће, са друге стране, урадило је свој део посла, па се ове године планира да се као обешћећење за последице елементарних непогода које су нас задесиле, пољопривредницима обезбеди садни материјал - воће.

У наредном периоду пред овом комисијом ће се поставити нови подаци и велика пажња биће посвећена развоју свињогојства и овчарства, као и узгој пољопривредних култура у ратарству и воћарству.

Поред свих ових настојања, оно за шта ћемо се у комисији за село и пољопривреду залагати, а коју у име Српске радикалне странке заступа Миодраг Ђурђевић - пољопривредник из пауна је побољшање положаја задругарства у нашем крају и враћање задруга у првобитни "сјај" који су некада имале и биле центар свих дешавања у колубарским селима.

ПОЛИТИЧКИ ВАШАР НА ВАЉЕВСКИ НАЧИН

Боље је имати и негативан публицитет, него никакав публицитет, јер онда знаш да си политички мртав. Тим геслом се водила данашња опозиција, а бивша ваљевска власт, када је после локалних избора схватила да је изгубила. И да би показали како нешто знају кретоше одмах да се жале министру за локалну самоуправу, Зорану Лончару.

А оно што они знају, показали су током свог четворогодишњег мандата.

Преузимањем власти у општини Ваљево затекли смо неред у свим сегментима власти, како у јавним предузећима, тако и у самој општинској управи.

Уместо да спортски признају пораз и да конструктивно учествују у раду скупштине, они су почели да раде оно што најбоље знају. А најбоље знају да цмиздре и плачу преко телевизије. Јер оно што телевизија може, не може нико. Сто пута изречена лаж постаје сто и први пут истина. И даље се баве само демагогијом.

У допису Министарству за локалну самоуправу, сазнали смо да су се у тој целој заврзлами и Милован Марковић и Милан Нинић - Фазан отприлике изгледа учланили у ДСС. Јер, Министарству се жалио ДСС. На челу са Милицом Војић-Марковић.

Када је по завршеном четворогодишњем периоду дошло до замене директора Омладинског Центра у Ваљеву, г. Зорана Гавриловића он изађе "за нелегалну говорницу, нелегалне скупштине и обрати се нелегалним одборницима", како је он изврсно радио.

Био је таман толико фер, да је одељење за друштвене делатности СО Ваљево примопредају у његовом предузећу вршило тако што му је шрафцигером комисијски обијен сто у канцеларији и у њему поред осталог нађени предизборни плакати за изборе председника општине. Наравно испред ДСС-а.

Бивши директор Центра за социјални рад, г-ђа Каја Јовановић није могла да схвати да то више није, па је решила да још једном упозори, само не знам кога, и едукује новог директора и владајућу већину како треба да ради Центар за социјални рад. Па они су управо ти, који треба да служе за пример и то лош пример.

Данима се са телевизије није "скидао" наш професор, Војислав Андрић. Заборавио је чињеницу да је многим од нас предавао и учио нас математици. А стара народна каже: "Ђаци ђаволи, професори још гори." Час математике је изгледа прескочио Слободан Ђукић, бивши председник управног одбора Бране Стубо-Ровни. Слободан Ђукић је изгледа пропустио час када је Војислав Андрић предавао о једначинама и неједначинама. Да ли је неко некада рекао Слоби Ђукићу да су дневнице у његовом управном одбору највеће на

свету. Да за једно заседање управног одбораради целу годишњу ваљевску плату.

Велики експерт демократске странке, изгледа да више није у Ваљеву. Слободан Илић је отприлике закључио да је у Ваљеву све упропастио и да више нема шта па је отишао у Београд. Хвала му. Да смо знали да му платимо да иде и раније.

Али највеће откриће досовске власти, био је још један кандидат са локалних избора, Небојша Андрић. Небојша Андрић је пре него што се кандидовао за градоначелника, морао да да оставку на своје директорско место на Телевизији Ваљево, како би то неко рекао "жутом предузећу". Небојша је исказао изузетне менаџерске способности и био одличан организатор. Таман толики да сада по закључцима СО Ваљево правосудни и органи гоњења раде свој посао. Бар једном у животу да неко одговара за оно што је урадио. А видело се. Менаџерске способности је исказао тако што је на тржишту, термине изнајмљивао Демократској странци, вајним експертима из Г-17+ и лабуристима (ко су сад па ти!?!). Дobar менаџер се показао и када је решио да преузме плаћање РТС-у на име коришћења опреме за телевизију око 120.000 месечно и то ретроактивно од 01.11.2002. и тако направи дуг према РТС-у око 2.5 милиона динара. Дobar организатор је био када је у ТВ "ВА" запослио око 30 хонорарних сарадника у години када телевизија није радила више од месец дана.

Ово, неки кажу, нема ни у српској бајци.

А да је у Ваљеву све могуће говори чињеница да сада су најгласнији они, који би требали што би наш народ рекао: "да се покрију ушима и ћуте".

"Велики доајен" ваљевског новинарства Горан Дашковић, Пеђа Вујанац, који не уме да разликује хотел "Гранд" и "Дом радикала" у Блицу од 17.03.2005. и Небојша Андрић, треба да нам кроје демократију. Уколико им дозволимо. Ипак смо сви ми виспсени Ваљевци. То су показали и убудуће ће показати избори на локалном нивоу, на којима ће понеки бити послани тамо где треба да буду. На сметлиште историје.

Наталија Грубер



Одборници СО Ваљево примају грађане сваког петка од 17-19 ч.

Ул. Узун Миркова 4 ; тел: 014/230-476

Оснивач и излагач: Проф. Др Војислав Шешељ
Лист припремио: ОО СРС Ваљево
Тираж: 8000